



AVTOBUSNA POSTAJA LJUBLJANA

Trg OF 4, 1000 Ljubljana  
[www.ap-ljubljana.si](http://www.ap-ljubljana.si)

## PRAVILNO OBRAČUNAVANJE POTNIH STROŠKOV

Ljubljana, 1. 7. 2021

**Zadeva:** potrdila o cenah za pravilno obračunavanje potnih stroškov – poenostavitev in prihranki pri dolgoročnem sodelovanju

Podjetje AP Ljubljana, d. d. že od začetkov javnega potniškega prometa v Sloveniji izdaja uradno veljavna potrdila o cenah različnih vrst vozovnic, kar predstavlja osnovo za pravilno obračunavanje potnih stroškov zaposlenih oseb.

Z razvojem javnega potniškega prometa in uvedbo enotnih vozovnic IJPP (integriranega javnega potniškega prometa) junija 2019, je pri izbiri najbolj ugodne cene prevoza za poslovni subjekt, ki obračunava potne stroške, potrebno upoštevati več različnih vrst vozovnic in več različnih možnosti prevoza na delo.

Ker je pravilnost obračunavanja za poslovni subjekt pomembna tudi s stroškovnega vidika in lahko predstavlja pomemben prihranek, nam pripravilo zbira potrdil o cenah vozovnic zaupa večje število poslovnih subjektov, tako v zasebnem kot javnem sektorju (tudi podjetja z več kot 1.000 zaposlenimi).

Lahko nam pošljete seznam relacij za posameznega zaposlenega, ki jih mi analiziramo in vam ob relacije vpišemo uradno veljavno najugodnejšo ceno, ki jo potem upoštevate pri obračunavanju potnih stroškov.

Ali pa nam pošljete samo naslove zaposlenih oseb, mi pa jih analiziramo, vpišemo prave relacije in uradno veljavno najugodnejšo ceno, ki jo potem upoštevate pri obračunavanju potnih stroškov.

Omenjene analize, potrdila o cenah ali potrdila o cenah in relacijah vam obračunavamo po veljavnem ceniku storitev, podjetja AP Ljubljana, d. d.

V primeru dolgoročnega sodelovanja pa z vsakim poslovnim partnerjem sklenemo partnerski dogovor, ki je še bolj ugoden in ob katerem vam samodejno mesečno pošiljamo posodobljene, uradno veljavne cene vozovnic oz. potrdila o cenah.

Za dodatna vprašanja in naročila ter cenik storitev smo dosegljivi vse dni v tednu:

- Telefonska številka, 01 23 44 600.
- E-naslov, [narocanje@ap-ljubljana.si](mailto:narocanje@ap-ljubljana.si).